

*A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a [fuzios@gvh.hu](mailto:fuzios@gvh.hu) e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére.*

A Gazdasági Versenyhivatalhoz engedélyeztetésre benyújtott összefonódás értelmében a B+N Referencia Zrt. egyedüli közvetlen irányítást szerez az AIRPORT SERVICE BUDAPEST Zrt. felett.

A B+N Referencia Zrt. ügyfelei részére takarítási, műszaki (épület)üzemeltetési, kertészeti, bértextília és textiltisztítási szolgáltatásokat nyújt. A B+N Referencia Zrt. tulajdonosa Kis-Szölgyémi Ferenc, az általa irányított vállalkozáscsoporthoz tartozó cégek is takarítási, műszaki (épület)üzemeltetési, kertészeti, bértextília és textiltisztítási szolgáltatásokat nyújtanak, illetve mezőgazdasági termesztési, termékforgalmazási tevékenységet folytatnak.

Az AIRPORT SERVICE BUDAPEST Zrt. takarítási, vagyonvédelmi, reptéri földi kiszolgálási és kisebb részben (házhoz)szállítási szolgáltatásokat nyújt, jellemzően repülőtereken.

A B+N Referencia Zrt. korábban már rendelkezett egyedüli közvetlen irányítási joggal az AIRPORT SERVICE BUDAPEST Zrt. felett.

A leírt összefonódás a takarítási és a vagyonvédelmi szolgáltatások piacát érinti.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	Az összefonódás-bejelentés beérkezésének napja
ÖB/35/2023.	B+N Referencia Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.  AIRPORT SERVICE BUDAPEST Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.	2023. szeptember 11.